
Consultation de la CEATE-E touchant la modification de la loi sur 
l’électricité, la loi sur l’approvisionnement en électricité  
 
Institution: Responsable: 
 
Nous vous prions de bien vouloir répondre aux questions ci-après, lorsque vous vous prononcerez sur 
le rapport et projets législatifs que nous vous soumettons: 
 
1. Questions concernant la société suisse d'exploitation du réseau  
 

1.1 A votre avis, la proposition de la sous-commission contribue-t-elle à améliorer globalement la 
sécurité de l’approvisionnement?  
o contribution importante 
o contribution assez importante 
o contribution plutôt négligeable 
o contribution négligeable 

 
1.2 Quelle est votre appréciation globale de la proposition de la sous-commission pour améliorer 

notre indépendance?  
o contribution importante 
o contribution assez importante 
o contribution plutôt négligeable 
o contribution négligeable 

 
1.3 Quelle est votre appréciation globale de la proposition de la sous-commission pour améliorer 

notre efficacité?  
o contribution importante 
o contribution assez importante 
o contribution plutôt négligeable 
o contribution négligeable 

 
1.4 Voyez-vous d’autres solutions que celles que propose la sous-commission pour atteindre les 

buts visés (sécurité de l’approvisionnement, indépendance, efficacité)? Lesquelles? 
 
 
 
 
 

1.5 Quel doit être le délai imparti pour le transfert du réseau de transport à la société suisse 
d’exploitation du réseau (cf. art. 66)? 

 
… années 

 
 

1.6 Est-il juste de limiter la société suisse d’exploitation du réseau au réseau à haute tension 
(220/380 kV)? Que faudrait-il éventuellement envisager d’autre ? 
o juste 
o faux, il conviendrait d’envisager … 

 
 
 



 

1.7 Existe-t-il à votre avis des actes juridiques (dispositions légales, contrats, concessions, etc.) 
qui rendraient très difficile, voire impossible la mise en œuvre de la proposition de la sous-
commission? Si oui, lesquels? 

 
 
 
 
 

1.8 Quelles sont à votre avis les conséquences économiques de la création d’une société suisse 
d’exploitation du réseau selon le modèle sous-commission pour les actuels propriétaires de 
réseaux (grandes compagnies suprarégionales et autres sociétés, voir rapport)? 

 
 
 
 
1.9 Quelles sont à votre avis les conséquences économiques de la création d’une société suisse 

d’exploitation du réseau selon le modèle Conseil fédéral/Conseil national pour les actuels 
propriétaires de réseaux (grandes compagnies suprarégionales et autres sociétés, voir 
rapport)? 

 
 
 
 
1.10 Quelles sont à votre avis les conséquences de la création d’une société suisse d’exploitation 

du réseau selon le modèle sous-commission pour d’éventuels nouveaux acteurs 
économiques ? 

 
 
 
 
 

1.11 Quels sont à votre avis les avantages et inconvénients de la proposition CEATE-E pour le 
statut de la Suisse dans le système interconnecté européen? 

 
 
 
 
 

1.12 Autres remarques 
 
 
 
 
 


